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1. M d e r e  a aeguin;te fórmula recorrente para n E IN: 

' uma simpiiíicaçiía em caita paslo. 

(to El.boreumafun&reeorrentepua&+ehZ~~~ovdordeP,,dsdo~. . L/ 

res. 

2. Considere a8 fEgu+lteEi 

, 
IntHHeg = O. .9; 

Nat = array [O. .NAXl of IntWsg; 

j f j ~ u p o d i a q u e w a m o s o ~  - ~utac tmrprsguamka  dechoaal de n h e m  
naturais. Por exemplo, a repmmtqio ilo nrimerc, n = 

O 1 3 3 4" 8 ... LLM 

% ~ a d m  dois ~~iimem> ilafw pqx-emtmte~ em ~ a t ,  A[O..MAXJ e 
B[O..MAX], descreva e imphente um algoritmo para efecfuar e devolver a sua sorna 
num vector do mgsano tipo. 

Elabore e implem-tte wn algoritmo para, dado um iuRud N[O..MAX], escrever no i 
r n d b  o Wwtd que está a qm8enfiar. Por emmpb, se N for o veefior & ex~mplo 
adma,0~errm6dld0htS~~%~a~m0nit&~25049. 

(8) ~ o ~ l e m ~ s d m c t o m 4 b s i o , & n a h u a t s m u m s q u a n t d a d e ~ d d e ~ f o s  
~ e e s i ~ s l , * ~ ~ < p i a E s d a i Y o t d e v e r t a ~  q u p n t G  de ~ o d o  a m* 

! t o r n a r a m m ~ ~ m a L s e 6 c i ~  F i t o u t r o ~ , a ~ ç a q u e a d s f e e n t - m u m a  
.; i- representação pars um número nshinl e uma rep para um nfimero inteiro 6 a  

de que um inteiro possui um sim& 

. ' 
b 



/ M q u e , p - d e  

i L : ' ~ d e  e --te um dgaifmo para e6Ectuar a soma de dois niimsms LnOeiroa 

3. Considere as quintes declarqõf~: 
tYPe 

Seta ^el4!~aento; 

/ 
(a) Elabore e Lmplemente imi nrBdub para pronuar o intdro n m  numa dads lists ligada, v 

f u a t a , d o t i p o ~ ~  C ~ ~ ~ d a v l t s ~ ~ a ~ t m q u e s e ~ t a , c s s o n ã o  

todas as situaqões pcwdveisl) 

* procdute 1'1lSIía(var ponta: seta; 
v a .  ant, este: seta; 

begin 
i f  ponta C> n i l  

thea begin 
ant :- nil; 

while m e * .  

i f  aat = n i l  then ponta := esten.prox 
else canta. prox- zILqsto;. prox; 

Bispose (este) 

end 

end; iALP#A> 

(c) D a d a a l i s f a ~ , l & & , ~ e  
poeftioo, k, e um inteiro qw&uer, nma, 
-. I__CII 

. . . ...-.--- 
h& que n8o exista ~indo s ~ a  wl-rto 

'* pote que não deve usar o &o da alima (a) e deve apmeatar um só ci& para efectuar 
.'tarefa pedida 



O grupo que se segue implica a desistência da nota doe trabalhos de 
8 

-8. 

4. No que se s e g t ~  conaiàere tab$ass v[I..n], de ta eEemato~ úiteuas e pdtiuos- 

$ Elabom e implemente um dgmtmo parq d t u b  v, a ma dime- actual, n, e um índice 

I ~ k i < n , r e s w w r s d e ~ , a p s i r t ; i r : d a ~ k d a h , t ; o d a s o 9  iguais a v[kJ. 

o número m&imo de deslocamentos que o algoritmo que propôs na alínea anterior 
/PJzmpiado l -T  J - e m - s a . m . w p w a .  

(c fGm base na &a (a), elabora um procedimento psra nwwuer do vector v todas as 

(4 Suponha que é d d ~  um vedar a>m n elementos babs di$crw&m. Neste caso, qual o número 
dq dedoameata que M ftum o dgwitizrm que tqxesentou na alinea (a)? 

4 '  

Será que a hipó- apresentada na alina anterior corresponde ao pior dos mos para o 
~ ~ a s u a  -do na?roe c&Iculog 

de número de deatocaaentoe se a sua r&spm@ for negativa. 

e g c r e v a ~ ~ i m p ~ ~ ~ ~ p o r o ~  wn dado vector que 

tenha complexidade da O(log, n). 
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